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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας «A) Για τη
διαχείριση, τον έλεγχο και την εφαρµογή αναπτυξιακών παρεµβά-
σεων για την προγραµµατική περίοδο 2014-2020, Β) Ενσωµάτωση
της Οδηγίας 2012/17 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµ-
βουλίου της 13ης Ιουνίου 2012 (EE L 156/16.6.2012) στο ελληνικό
δίκαιο, τροποποίηση του ν.3419/2005 (Α΄ 297) και άλλες διατάξεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 16
Δεκεµβρίου 2014 και ολοκληρώθηκε στις 17 Δεκεµβρίου 2014, υπό
την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Γεωργίου Βλάχου, µε αντικεί-
µενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουρ-
γείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας «A) Για τη διαχείριση, τον
έλεγχο και την εφαρµογή αναπτυξιακών παρεµβάσεων για την προ-
γραµµατική περίοδο 2014-2020, Β) Ενσωµάτωση της Οδηγίας
2012/17 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου της
13ης Ιουνίου 2012 (EE L 156/16.6.2012) στο ελληνικό δίκαιο, τροπο-
ποίηση του ν.3419/2005 (Α΄ 297) και άλλες διατάξεις».
Το ανωτέρω σχέδιο νόµου χαρακτηρίστηκε από την Κυβέρνηση

ως κατεπείγον και η Επιτροπή αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το χα-
ρακτηρισµό του ως κατεπείγοντος, σύµφωνα µε το άρθρο 109 του
Κανονισµού της Βουλής.
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστησαν ο Υπουργός Ανάπτυ-

ξης και Ανταγωνιστικότητας, κ. Κωνσταντίνος Σκρέκας, ο Υφυπουρ-
γός Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, κ. Γεράσιµος Γιακουµάτος,
ο Υφυπουργός Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, κ. Οδυσσέας
Κωνσταντινόπουλος, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

της Νέας Δηµοκρατίας, κυρία Ασηµίνα Σκόνδρα, η Εισηγήτρια του
ΣΥΡΙΖΑ, κυρία Αφροδίτη Θεοπεφτάτου, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-
νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Αθανάσιος Μωραΐτης, ο Ει-
δικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Κωνσταντίνος Δαµα-
βολίτης, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – ΧΡΥΣΗ ΑΥ-
ΓΗ, κ. Ηλίας Παναγιώταρος, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής
Αριστεράς, κ. Θωµάς Ψύρρας, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστι-
κού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Καραθανασόπουλος, ο Ειδικός
Αγορητής των Ανεξάρτητων Δηµοκρατικών Βουλευτών, κ. Γεώργιος
Κασαπίδης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Γεώργιος Βλάχος, Νικόλα-
ος Συρµαλένιος, Ευάγγελος Αποστόλου, Θεανώ Φωτίου, Δηµήτριος
Κοδέλας, Μιχαήλ Ταµήλος και Ραχήλ Μακρή.
Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Δηµοκρατικών Βουλευτών

στις 17 Δεκεµβρίου 2014 ήταν ο κ. Παρίσης (Πάρις) Μουτσινάς.
Η Εισηγήτρια της Νέας Δηµοκρατίας και ο Ειδικός Αγορητής του

Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος εισηγήθηκαν την ψήφιση
του ανωτέρω σχεδίου νόµου, η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ και ο Ειδι-
κός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδος το καταψή-
φισαν, ενώ ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, ο Ειδι-
κός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, ο Ειδικός Α-
γορητής της Δηµοκρατικής Αριστεράς και ο Ειδικός Αγορητής των
Ανεξάρτητων Δηµοκρατικών Βουλευτών επιφυλάχθηκαν για την τε-
λική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ο-
λοµέλεια της Βουλής.



Η ανωτέρω Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ει-
σηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέ-
χθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’
άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη
Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 17 Δεκεµβρίου 2014
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